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Vystudovala jsem anglickou filologii na FF UP. Od roku 2018 zde pracuji jako odborná asistentka, 
vyučuji gramatiku anglického jazyka, především morfologii a syntax. Pokud bych se stala členkou 
akademického senátu, zasazovala bych se zejména o následující body: 

• Prosazení akreditace učitelských programů. Bez akreditace pro výuku na středních školách 
v rámci navazujícího magisterského studia se fakulta do budoucna neobejde. Klíčovým 
problémem je zajištění výuky pedagogiky, didaktiku i psychologii si fakulta zajistit dokáže. 
Řešením je buď spolupráce s PdF UP, která je však liknavá, nebo zajištění výuky ve spolupráci 
s jinou pedagogickou fakultou v ČR, alespoň dokud FF nenajde vlastní odborné garanty. 

• Dodržování váhy kreditních bodů. Je nezbytné uplatňovat jednotný postup při určování 
kreditové dotace za jednotlivé předměty v souladu s akreditačním návodem. Není možné, aby 
předměty s obdobnou náročností měly diametrálně odlišný počet kreditů. Tato nerovnost 
vede k nespravedlivému zatížení studentů, může mít dopady i na systém HAP či rozpočty 
kateder. 

• Podpora větší prostupnosti mezi studijními programy. Studenti by měli mít možnost 
přestupu i v průběhu akademického roku. Současný systém, kdy si musejí studenti znovu 
podat přihlášku, zbytečně prodlužuje studium a zvyšuje jejich finanční zátěž. Vzhledem ke 
skutečnosti, že se již absolvované předměty studentům při přestupu uznávají, je větší 
flexibilita logickým krokem. 

• Efektivnější využívání studentských evaluací. Nízké procento vyplněných dotazníků 
ukazuje, že současná podoba evaluací není pro studenty dostatečně motivující. Možným 
řešením je zpřístupnění evaluací i ostatním studentům – nejen těm, kteří předmět absolvovali. 
Evaluace s malým počtem respondentů mají nízkou výpovědní hodnotu a často odrážejí 
pouze extrémní názory. Otevřenější systém přináší více vyváženou zpětnou vazbu, o čemž 
svědčí praxe na jiných univerzitách. 

• Optimalizace doktorského studia. Vysoká míra neúspěšnosti doktorského studia vyžaduje 
změnu přístupu. Katedry musejí být náročnější při výběru kandidátů a klást větší důraz na 
akademicky podstatné činnosti – kvalitní publikace a aktivní účast na konferencích. Snížení 
počtu studentů umožní školitelům individuální přístup a usnadní začlenění doktorandů do 
reálného akademického prostředí. 


